

## 关于初中周记模板锦集（精选 30 篇）

### 关于初中周记模板锦集 篇 1

那是一个夏天的晚上，房间里很闷热。虽然开着风扇，但是吹的是热风，好难受。我的衣服湿透了，贴在身上粘乎乎的。刺鼻的汗腥味冲得我喘不过气来。我想：我自己洗一次衣服吧。

说干就干，我把身上的白色 T 恤放进红盆子里，换了一件蓝色的衣服穿上。在门后面，找到洗衣粉。把洗衣盆放进洗手池。

第一次洗衣服行动开始了。我拧开水龙头，让水把衣服冲湿，再漫过衣服。然后，关上水龙头，抓了小半把洗衣粉放进脸盆里，用手搅匀，水里出现大量白色的泡泡。我提起衣服一下一下地揉着搓着，泡泡更多了。大约揉搓了几十下，提起衣服看了看，怎么还是很脏啊！我又仔细地翻着衣服，专拣脏的地方搓。衣服的袖子和领子最脏。我又捏了一点干的洗衣粉，洒在脏的地方，揉啊揉啊。这样揉了几十下，知道胳膊酸酸的了，才停了下来。

看着盆子里的洗衣服后的水，不是很脏呀。我想：不能浪费啊。于是，我找到了一个空的盆子，把洗衣服的水倒了进去。现在该洗衣服了。我把衣服放在大石头上，接了一盆清水，把衣服按进水里。然后，我把衣服提起来按下去，反复了很多次，又揉了几十下，衣服里的泡泡，都被洗出来了。换了第二盆清水，再揉再搓之后，盆子里的水，清清的。我觉得衣服应该干净了。

我站起来时候，腰酸得直不起来了。我找了个衣服架，把衣服撑起来，挂在院子里的铁丝上。

妈妈回来了，看到我洗的衣服，不住地夸我：“长大了，

能自己洗衣服了。”听了妈妈的表扬，我心里喜滋滋的。

这就是我第一次洗衣服的经历。通过洗衣服，我体会到了妈妈的辛苦。

关于初中周记模板锦集 篇 2

20xx 年 X 月 X 日 X 天

许多人觉得校园生活是枯燥无谓的，但我觉得校园生活是多姿多彩美妙无比的……

暑假结束，我升入四年级！开学的第一天，我兴高采烈地背上书包走到学校。上课铃打响，我觉得这新学期的第一天，上课铃也是打得那么清脆、响亮……

令我最难忘的'一节课，就是这个新学期的第二节课，这是一节语文课，老师让我们自己自我介绍一下，这一节课我认识很多新朋友，啊！这真是有意义的一节课。

新学期我们重新分班，又换部分老师和很多新同学，我想：以后一定要好好学习，给老师和同学们留下个好印象。

新学期新气象，我一定要做一名德、智、体、美、全面发展得好学生。我知道成功不是靠梦想实现的，而是要靠自己努力。我会把梦想变为现实，把自己的梦想变成势不可挡的动力！

校园生活是紧张的，但我们从中可以挖掘出快乐……

关于初中周记模板锦集 篇 3

中秋节是我国重要的传统节日，每次一说到中秋节，就马上会联想到升天的嫦娥，爱捣乱的玉兔，勤奋砍桂树的吴刚类神话故事。中秋节里，当然少不了吃月饼和赏月啦，在今年的中秋节里，由于天还是亮的，所以没法赏月。

我从一件事情上了解到，常常在一个人那儿买东西，好处多多滴——瞧，由于老爸天天在一个人那买菜，当场送了个大月饼。这块月饼是我在送后的第二天下午才发现的，我当时

还认为这是什么东西，应该是面吧，我抱着这样的想法看了看透明塑料的部分，哇！好大个的月饼啊！这是哪里来的啊？看着这大块的月饼，我口水早就止不住了，可惜现在是饱的，不然早“咋擦咋擦”了，不过要“咋擦”的话，也起码要一天二十四小时不住嘴地品尝——一小块一小块地尝味道。这月饼可不小啊，跟我的电脑屏幕大小差不多，并且还不是一般地厚。等妈妈吃完饭后躺在床上玩手机时，我迫不及待地问她：“妈妈，这月饼爸爸什么时候买来的？我怎么不知道啊？”“这是你爸买菜的时候，卖东西的人送的。”妈妈看着手机说。哇哦——那个人真好！

晚上，我坐在电脑前玩着游戏，突然感觉游戏玩腻了，于是就看“万万没想到”了，看着看着，我突然有点儿想吃东西，哎呀——该吃什么呢，妈妈最近好像没买什么水果零食啊，我的目光随着思想在房间里到处看着，嗯？月饼！今天我就要尝鲜了！我将盒子里的月饼袋子开了，看看盒子，原来这月饼叫“桥墩饼”啊！名字真是太形象了！看着肥嫩的大月饼，我掰了一小块就塞嘴里，随之一股香气在我嘴里蔓延开来，还有很小的猪皮，一咬开，也有香味，并且有一种甜味装满我的嘴，还有花生一些东西。嗯！味道真不错！符合我的口味！里面的馅儿花样真多啊，有猪皮、花生，还有很多我不知道的东西，真是太好吃了！不过电脑玩了，键盘鼠标有点儿脏，我先暂时让它们存活一段时间！

在中秋节里，昨天还是我阿斌表哥的婚礼，这个中秋节真是太棒了！

关于初中周记模板锦集 篇 4

周末，爸爸、妈妈带我一起去了公园。我可高兴了，一路上蹦蹦跳跳的。

一进公园，我就看到有骑大象的。因为我从来没有骑过大象，所以十分兴奋地跑上前，挑了一匹棕色的大象。这头象十分健壮，我牢牢的坐在象头，路上发出“得儿，得儿”的声音。驯象人把我抱上象背，我牢牢的坐着我像一个神气的小骑士，好不得意。放眼四望，啊！公园里的景色真美。我骑着象围着象围公园转了一大圈，小朋友们都羡慕地望着我。我好像坐在小船里，晃晃悠悠地享受着骑象的乐趣。正悠然自得呢！象儿忽然停下来，原来我已到了终点。

我恋恋不舍地下了象背，摸着身上皮肤，看着它那双水汪汪的大眼睛，开心地说：“我再也不怕骑象了”。

这个周末是个快乐的周末，我骑了大象！

关于初中周记模板锦集 篇5

那夜，我被震耳欲聋的寂静惊醒。消音过的空气粒子，沉重的弥漫四周，封住我的口，开启我的心，独自一人，望着月光照过树梢，撒在地面的斑驳，脑海翻腾起回忆的浪花，这一年的情节，像海浪匆匆的、重重的拍击我的心房。

犹忆起，今年爱恨交织的暑假，全家人北上探望，那躺在病床上，已日薄西山的您——外公，您努力坐起来，我两眼直视您那单薄的背影，潸潸泪水不争气的流下，您嚷嚷的说想要见我，我赶紧擦干泪水，来到您面前，您望着我微笑，然而那双眼睛不带一丝精神，却努力弯腰的对我笑，下片刻，我冲进厕所，让清水放肆拍打快红肿的眼眸，我们快要接受那不愿的事实。

花有凋谢之时，浪有平息之际，几日后，外公您安详的走，我多不愿如此突然的日子来到。那天，大家沉默不语，低声的啜泣已成为唯一的语言，瞥然看见电话号码来自外公家，顿时，我了解了，您的微笑恍如昨日，却已成昨日夕阳的余

烬，我们曾一起走过那一脉绵延的山岗，已无熟悉的背影，外公的双眼仍在回忆逗留，那爱笑的眼睛……，“我还是签放弃急救了……”电话那头幽幽的传来。独处的时候，夜特别黑，心容易碎，这静谧的房间，充斥记忆的凌乱，超载惆怅的尘埃，在九月秋风的配衬，在微亮月晕的点缀，时间不肯快走，细节不停穿梭，我想起外公，我想起曾有的一切。

那夜，我倾听震耳欲聋的寂静；那夜，我倾听波涛汹涌的回忆，对于过去，我是位洗耳恭听的，听众。

关于初中周记模板锦集 篇6

春，是一年四季之首，我们又经历了一个轮回，又迎来了我们最喜欢的一个季节——春天。

春姑娘悄悄来了。树儿发芽了，一根根又细又长的枝条上，长满了嫩绿的枝芽，在微微春风的吹拂下，细长的枝条带着嫩绿的枝芽婆娑起舞，像春姑娘在挥舞着她的长发；小草也露出了小脑袋，好像在说：“春天到了！春天到了！”

花园里，花儿们也都把自己最美的衣服穿在身上，五彩缤纷，五光十色，在春风的伴奏下迎接春姑娘的到来。一阵微风吹过，万物变得活泼起来：枝条左右摇摆；草儿点头哈腰；花儿露出笑脸；连树上的鸟儿们也在叽叽喳喳地议论着这美丽的春天，真是一派生机勃勃，但又那么的素净，仿佛一片人间天堂。

春天的景色太美了，春天里人们的心情更美。弯了整整一个冬季的腰板挺直了，到处都洋溢着快乐的气氛。公园里拍照的青年人，锻炼身体的老人，放风筝的小朋友，一个个陶醉在大自然的怀抱里，不能自拔。俗话说：“一年之计在于春。”所以人们在春天就更忙了：街上的汽车川流不息来来往往；乡村的田地里，农民们在播洒着希望的种子；教室里，朗朗的读

书声响彻校园；一本本新书中，有好多的知识果实等待着我们去采摘。春天真是生机勃勃呀！

啊！春，是您带给我们无穷无尽的欢乐，是您让我们挥洒着快乐的汗水。我爱您，春！

关于初中周记模板锦集 篇7

在春意盎然的三月，一个小生命诞生了，那就是我。一声清脆的啼哭，震落了天边的彩霞瓣瓣，乐坏了家人各个。一个温柔而美丽的女人，带着分娩的痛苦与欢乐，轻轻将我抱起，在我粉色的颊上烙上一个吻，那吻轻如羽毛，蕴涵着对我无尽的疼惜与爱怜。噢，她就是我的妈妈，她的爱将伴我终生。从此，我在浓浓的母爱中长大。

妈妈的爱是热情的火，温暖着她的每一个孩子。在我刚刚三个月大时，妈妈就将我托付给姥姥，回到了工作岗位。懵懂无知的我嚎啕大哭，却留不住妈妈坚毅的脚步。她说，还有多个孩子在眼巴巴地等着她去爱。

几度花开花落，几度春去秋来，我长大了。从一封封远方的来信中，从每一个来访者的话语中，我终于明白：妈妈的爱不仅仅属于我，她的爱是一团火，融化着一个个孩子冰冻的心。于是，我不再抱怨妈妈不爱我，因为妈妈的爱在我心中种下了理想的种子，并且生根、发芽，茁壮成长，最终开花结果，现在我也成了一名光荣的人民教师。妈妈爱的圣火，在我手中得到了传递。

妈妈的爱是流动的河，将生命活力注入我的心田。曾经为了一次测试，我整天泡在题海中，可最终还是……我对着卷子，伤心的泪挂满两腮，往日的春风得意不复存在，往日的信心在一点点流失。“孩子，要坚强！”妈妈简单而慈爱的话语仿佛给我注入了一针强心剂。是呀，一次小小的失败算得了

什么？我擦干眼泪，重新钻进书堆里。

妈妈的爱还是清茶一杯，初尝苦涩，但苦涩后留下的是回味无穷的甜香。妈妈的爱无私，博大，宽容……

时光如流水静静地流淌，妈妈的爱始终是我坚强的后盾，在我失败的时候激励我，在我成功的时候赞赏我，在我失意的时候安慰我，在我得意的时候提醒我。因为有着妈妈的爱，我一步一个脚印坚实的走着……

关于初中周记模板锦集 篇 8

时间过得真快，平凡的一周又过去了。仔细的回想起来，这周我又做了什么了呢？想想事情发生的真多！星期一至五认真地学习；星期六晚上同学的生日会；还有星期天早上的钢琴考级……

不过，最让我值得一提的是我那钢琴考级。

早上，起床后，经过一番忙碌，我来到了深圳艺术学院来参加考级，一想到这么多个月的努力，就要在今天被测试，我的心就被高高悬起。紧张使我的脸涨的通红，使我的脑子一片空白，也是我的心情变得很糟糕。

在别人考试的时候，我一遍又一遍的回忆起老师告诉我如何弹好的方法和曲子……

啊！终于到我了！我的心跳加速，浑身发热……“降 B 大调”随着考官一声令下，我开始弹奏……我紧张得手都变得僵硬，弹着弹着我碰错了一个音，我变得更紧张了，我匆匆地弹完后面的曲子，谢过考官就走了。

我出来后不停地猜想我自己的成绩，是好是坏？是优是差？

但是，我也知道，即使再怎样猜，真实的成绩也只能在成绩出来的那一天才可以知道。

## 关于初中周记模板锦集 篇9

周五下午，父母有事情回老家，机缘巧合，我便也跟随父亲一起回去。不知道有多久没有回故乡了，只知道是很长时间了。在午后并不急躁的微风里，我们穿过淡淡的车水马龙，穿过曲折的林荫，这样的一场景，仿佛是去寻一个古老救援的旧梦。穿过街道，眼前已看得见故乡小学空置不用铁灰的大门，很寂寞的露着棱角。熟悉的气息一浪又一浪的袭来，我则一下有一下地数着自己的心跳。做梦的人一般不甘愿醒来。

我刚上小学时，这扇铁灰色的门还意气风发的站在学校的大门口。每天放学，总能有四五个商贩推着小车停在拐角的地方，卖一些花花绿绿的小玩意。小学放学石药战队的，那是瘦弱而歪扭的一小排，队伍前后的两个方方正正的书包不同的磨蹭着，而我们的眼睛早已要将放学的拐口望穿了。我总是垂下头，做一个，有一个的看着那些玩意，很喜欢，却极少掏出钱币去买。年少的自己，充满着小孩子的认真与固执，对于花钱这种事，一直看做是不可原谅的罪恶。记得有一个很喜欢的印章，我每天都仿若初见班的捏在手里，观摩不知，而每当老板询问我是否要买下是，我则赶紧放下惊慌的跑开了。在那条秋天的小路上，还有一件很让我感到高兴的是，便是一个办公大楼的院子里种着几株合欢树。这是我至今仍记得很清楚的一件事。那一种绒绒的淡粉色花，好像是少女面上的羞红，又好像是裁剪的刚好的春色。很好笑的是，我原以为那是蒲公英的花，直到一个路人指着花儿说“瞧，合欢花开得多好”，我才默默的记下原来这么美丽的一个名字。我的个子矮，只能捡拾到刚好落在栏杆底的花儿。每当我见到一朵花儿，都会小心的将它的柄儿捏在指尖，小心的旋起来。小孩子的欢喜总是这么简单，不需要什么理由。



我一直沿着校园的小路走下去，沿着浓密的输赢，终于寻到了那一个梦的真实面容。我看着它，看着曾倚靠过的凹凸的灰白墙壁，很久说不出话来。好久不见了，我的母校，好久不见了。我失去的童年。毕业的哪一年，是一个现在想来仍然觉得燥热不安的夏天，我们在汗水与试卷的灰尘下咒骂，其实并没有多苦，只是不习惯，不惜光这样别看中，有这样被困住。有一节体育课，天下着雨，我独自走到教学楼后面，用发白的手指轻轻地扫过沾着雨水的墙壁。那是龟背一般的起伏与粗糙。当我一遍一遍一遍的走过再熟悉不过的楼房是，我纵欲懂得了失去与怀念，那是一种孤独的体验，一种无可奈何的孤独。时间过去多久了呢？曾经那一种太阳下的狂想，放声大笑的热度，信誓旦旦的脸孔，都消磨在光阴的潮水里，渐渐失去原本的棱角。

记忆，也只有这么短，可是当初走过的，却是那样长。恍惚间，还是物非成就了人是。

关于初中周记模板锦集 篇 10

记得刚到静心上学的时候，个性内向的我，面对着陌生的团体生活与环境，心里有些惶恐、有些不安。幸运的是，我遇到热心的同学适时伸出友谊的手，让我感到温暖，不再害怕。而这些同学们，逐渐的都成为了我最好的朋友。

在我的好朋友中，有一位功课顶呱呱，喜爱阅读且对绘画非常的有天分，参赛的美术作品经常得奖；有一位外语能力非常好，个性活泼开朗，处事积极乐观；又有一位待人接物大方有礼，会主动帮助同学，善解人意；另有一位个性率直纯真，表演朗读的功力特别出色；还有一位思路敏捷，个性果敢坚毅，德智体群样样杰出。当和这些好朋友们相处久了，我发现他们在潜移默化中对我的影响很大，从他们的身上，我学习到

很多，他们不仅是我的好朋友，更都是我的好榜样。

有时我常在想，假如没有认识这些好朋友，在学校的生活会如何呢？或许是很不快乐，或许会彷徨无助，更可能的是无法体会到这么多采多姿的团体生活，无法领悟与享受到这么美好的同学互动关系。我很感谢这些好朋友们，一路陪伴着我成长、茁壮。

现在的我，非常喜爱上学，除了充实的课程及丰富的校园生活外，更重要的是因为我在静心有许多的‘好朋友。有什么快乐的事，我们会一同分享；有什么难过的事或糗事，大家会相互来倾诉；有什么困难，也会彼此来勉励。在校园的角落中，甚至大伙还共同建立个秘密基地呢！虽然分班之后，有些好朋友无法常常连络，但我们的情谊却不曾改变。在我心中，好朋友相处在一起的点点滴滴，将永远是我求学过程中最珍贵、最甜美的回忆。

#### 关于初中周记模板锦集 篇 11

每个人都有很多愿望，我也不例外，我也有好多好多的美好愿望，你们想知道我有什么样的愿望吗？

我刚刚懂事的时候，我的愿望是作主持人。我在电视上看那些主持人神采飞扬、应对自如。我就想像他们那样充满自信地出现在电视上，于是，我就想当一名主持人。

上幼儿园时，我想当市长。我每每去参加一个个大型活动时，都能看到市长的身影，而且市长还能治理着一个市，为整个市的市民劳碌奔波，造福人民。于是，我就想当市长。

上小学一年级时，我的愿望是当一名科学家。我在电视上看到科学家们一丝不苟地做着有趣的试验，不断创造出高科技的东西来，我也想像他们一样发明创造。于是，我就想当科学家。

小学二年级时，我想当一名宇航员。我在报纸上看到“神舟五号”飞上了太空，又安全着陆了，填补了我国航天史上的空白。我是多么想也飞上太空去遨游啊！于是，我就想当一名宇航员。

现在我的愿望是当一名作家。可以写许多脍炙人口的文章。

随着年龄的增长，我还会有很多美好的愿望。为了实现我的愿望，我要更加努力地学习文化知识和各种技能，做个有用的人，相信我会实现我的愿望的。

关于初中周记模板锦集 篇 12

上个星期天我做完了作业就和老妈一起看新闻，放了好一些的法律讲制才到了今天新闻的重点，这次的新闻讲的是：一位才 22 岁的年轻人为了救一位老人而被汽车撞的，他被撞的腿脚多处骨折，还有几处断裂，因此不能再站起来，不能再走路，你们想想没有了腿脚是多么得痛苦，多么的不自由，那位老人去看年轻人的时候泪流满面，说着：“我都一把年纪了，何苦为了我，而伤了你的腿呀！”而年轻人却说：“没事，不就没了自由吗！我挺得住！”听了他的说的话，老人才露出一丝微笑。

新闻放完时，我的眼睛里泪已经不止的流出来了，我对老妈说：“老妈，这人好伟大啊！就连放弃自己的自由，也要救比人！”老妈对我说：“是啊。这世上坏人是有，但好人也有不少啊！你呀，长大以后也要在社会上做一个好公民啊！”我擦了擦眼泪说：“嗯，我知道了。”

看了这个，我不禁想告诉那些坏人：“为什么你们宁愿做人人都讨厌的坏人，也不肯做人人敬仰的好人呢？，你们现在改过还来得及。”

## 关于初中周记模板锦集 篇 13

从小我们就听过“放羊的小孩”的故事。一个简简单单的故事为何流传至今呢？因为它包含了一个道理——做人要讲诚信。

小时候玩游戏时，我们常说“拉钩上吊一百年不许变”，这时我们就在守着诚信的熏陶。可是又一次我违背了这句诺言。记得那一次我和伙伴在玩游戏前信誓旦旦地说：“这场游戏谁都不能耍赖哦！拉钩上吊一百年不许变！”接着我们经过猜拳，决定由我来捉他们。游戏开始了，我闭上双眼后，立刻觉得眼前一片漆黑，只好漫无目的地四处奔跑，四处捉。可他们向小精灵一样总是能敏捷地避开我的“追捕”，跑去别处，追着追着，我就不耐烦了，心想：我这样像无头苍蝇一样没头没脑地追着，不知何时才会追到，不如——我灵机一动，悄悄地睁开了眼睛，边看到了站在我旁边的伙伴。于是，我立刻闭上眼睛，转向她。飞快的冲过去，趁其不备抓住了她的手，我欣喜若狂的叫道：“我抓住了！”大家不约而同地笑了起来。可就在这时，和我平时最要好的伙伴说道：“邹倩，你耍赖了！刚才你是睁开眼睛才抓到颜玲的！”大家听后，惊讶极了，都用疑惑的眼光盯着我。我听后心里不禁一怔，顿时“面红耳赤，我真恨不得挖个地洞钻进去。我我还是硬撑着说：

“你胡说！我没有！”紧接着，又有一位我的好朋友出来指证我了。此时，大家都深信不疑了，对我说：“邹倩，你怎么耍赖呢！”“邹倩，你太没有诚信了！”“你太令我们失望了！”……大家的话深深地刺痛了我的心，泪水直在我的眼眶里打转。最后，大家搁下一句“你在这么不守诚信，我们就和你绝交！”后，就生气地走了。可这句话却如一个惊天雷劈在了我的身上，我难过的回到了家。经过爸爸耐心的教导，

我写了封道歉信给伙伴们，伙伴们也原谅了我，从此，无论做什么事我都会时刻提醒自己要诚信。

诚信对于每一个人都是非常重要的。如果缺少了它，人与人之间只会互相猜忌。但如果让它无处不在，世界将变得更加和谐美好！

#### 关于初中周记模板锦集 篇 14

春天是一个生机勃勃的季节，古人用许许多多优美的诗句与文章把春天的美描写得淋漓尽致。春天它是孟浩然笔下“春眠不觉晓。处处闻啼鸟”对春天的那份恋恋不舍之情；它还是韩愈笔下“天街小雨润如酥，草色遥看近却无。”的那份对春天的赞美；它更是贺知章笔下“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”对春柳的喜爱之情。春天像一张美丽的仙子，轻飘飘地飞来大地，给大地施了法术，让大地一瞬间变得生机勃勃，是的整个大地都充满了快乐与希望。不得不让我爱上这个充满春色的大地。

春天，它犹如一个聪明能干的神笔马良，凭着手中的一只的神笔，画出了一幅幸福美好的生活画面，画出了人生的美好梦想和前景，画出了你的追求和理想。

春天，是让人感觉到温暖的季节，度过寒冷的冬天才发现春天是暖人心菲的，温暖树木，温暖人类……

春天的风像“慈母手中线，游子身上衣”的那份温柔的母爱；春天的风像“野火烧不尽，春风吹又生”的那份坚韧不拔；春天的风像……

春天给人一个神秘的百宝箱，它是神秘的，似乎有许许多多的宝藏等着我们人类挖掘，所以需要我们人类无穷无尽的智慧来探索它，同时也要保护好它，因为不保护好它，它里面的宝藏会像一个定时炸弹，带给人类将会是毁灭性的灾害，我们

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/058000042101006141>